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CONVOCATORIA DE SESION ORDINARIA Nº 09-CAOG-GADPRPC-2024. 

 

 

Señores 

VOCALES PRINCIPALES  DEL GAD PARROQUIAL RURAL PUERTO 

CAYO. 

Puerto Cayo. –  

 

 

CONVOCATORIA 

 

De acuerdo al art 70 literal c de Cootad, en calidad de presidente del gobierno parroquial 

puerto cayo, me permito invitar compañeros a la sesión ordinaria que se realizara en la 

oficina del Gad Parroquial el día lunes 13 de mayo del 2024 a partir de las 09:30 am, con 

el siguiente orden: 

 

1. Apertura y Bienvenida.  

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del orden del día  

4. Lectura y aprobación del acta anterior  

5. Informe del Señor presidente  

6. Informe Señores vocales  

7. Designación Oficial de Transparencia.  

8. Campeonato de Futbol del Proyecto de la escuela entrenando valores. 

9. Resoluciones  

10. Clausura. 

 

Atentamente, 

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD 
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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 09 

DEL DIA LUNES 15 DE MAYO DEL 2024 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los quince (15) días del mes de mayo del año dos 

mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1. Apertura y Bienvenida.  

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del orden del día  

4. Lectura y aprobación del acta anterior  

5. Informe del Señor presidente  

6. Informe Señores vocales  

7. Designación Oficial de Transparencia.  

8. Campeonato de Futbol del Proyecto de la escuela entrenando valores. 

9. Resoluciones  

10. Clausura. 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González, presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, saluda y agradece la 

presencia de los señores Vocales solicita que la presente sesión se realice en el marco del 

respeto y consideración, y así poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la 

parroquia y la colectividad en general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluido el señor presidente: Lic. Franklin Merchán, VOCAL GADPRPC – 

Presente; Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. Gonzalo Delgado VOCAL 

GADPRPC – Presente ; Sra. Edmerita Moran VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente  

Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en consideración al 

quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas y cuarenta y cuatro minutos 

de la mañana (09h44 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial 

solicita a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a 

consideración de sus compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo 

puntos a tratar. 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar 

lectura al contenido del acta anterior de fecha 30 de abril, una vez concluida la lectura 

toma la palabra la señora Edmerita Moran y mociona se apruebe el acta anterior sin 

modificación alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue 

al siguiente punto del acta 
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Punto 4.- Informe del presidente Compañeros dentro de las actividades realizadas el 

miércoles 1 de mayo la entregué de documentos para realizar el cambio de firma de la 

cuenta del GAD en el BanEcuador, luego de esto me reuní con el Jefe de Bombero por 

temas de ambulancia, moto acuática y mejoras de la estación de bombero de Puerto Cayo. 

Jueves 2 de mayo mantuve reunión con teniente político topando temas sobre la seguridad 

de la parroquia. Lunes 6 de mayo me traslado a oficina a una socialización sobre créditos 

de construcción con DISENSA. Martes 7 de mayo rendición de cuenta 2023 del GAD 

Parroquial, después de la reunión de rendición de cuenta me traslade a Portoviejo a 

realizar la entrega de Consejo de Participación Ciudadana y Control Social. Miércoles 8 

reunión en la Universidad UNESUM con Roberto Acuña con el objetivo de tratar asuntos 

relacionados a temas de capacitación en temas tecnológicos como promocionar a nuestra 

parroquia  por medios electrónicos tanto en turismo como un marketing digital para los 

restaurantes o establecimientos comerciales de  nuestra parroquia , el jueves 9 recorrido 

por la vía de las comunidades verificando los trabajos realizados, luego del recorrido me 

traslade al coliseo central a la invitación las compañeras vocales a su rendición de cuenta 

y se realizó un agasajo a las madres de familia. Miércoles 15 realizo la delegación de la 

maquinaria para que ejecute un trabajo solicitado por el retén naval, así hemos avanzado 

con los diferentes trabajos que tenemos pendientes, aunque lo pedidos son muchos 

estamos trabajando con el cronograma sin descuidar la limpieza en la playa   

Punto 5.- Informe de los Señores Vocales  El Vocal Franklin Merchán toma la palabra 

saludando a los presentes, dando un informe   sobre la responsabilidad que tiene en el 

cuidado y mantenimiento de la Cancha ubicada en el Barrio Simón Bolívar informando 

los arreglos que es realizado en la cancha mediante gestión con la personas que realizan 

o utilizan las chancha se ha logrado cortar el césped y gestionar pintura para marcar la 

cancha lo que aún es un inconveniente en la limpieza la gente  bota basura   La Sra. 

Edmerita Moran  toma la palabra agradeciendo sobre el informe y recalcando que se debe 

hacer más seguido para tener conocimiento sobre el mejoramiento de la misma, en este 

caso quiso tomar la palabra para tratar sobre lo sucedido la semana pasada con el tema de 

la limpieza de los alrededores de la chancha ya que los niños que forman parte de la 

escuela entrenando valores hacen los entrenamientos en el lugar y pudimos observar que 

hay mucha basura, resaltando que ella como administradora del proyecto Entrenando 

valores tuvo que comunicar lo sucedido en el grupo del GAD notificando sobre lo 

sucedido dando como respuesta del compañero Franklin que el no es del personal de 

limpieza para mantener limpio el lugar, indicando así que no le pareció que la respuesta 

haya sido la correcta para esa situación ya que el cómo administrador debe gestionar para 

el mejoramiento y el buen estado de la cancha diciendo que tiene que ser responsable a 

lo asignado, tomando la palabra el compañero Franklin recalcando que él no ha sido 

irresponsable y que le parece una falta de respeto lo que la compañera vicepresidenta 

acaba de mencionar ya que recalcar que el administra una cancha no es fácil, que se está 

haciendo todo lo posible para mejorar y que poco a poco se irán viendo los cambios, 

también sugirió que se realice una minga con los padres de familia, el Presidente agrega 
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que sería una buena actividad pero también como administrador de la cancha tiene que 

gestionar más para las limpieza que no le parece que la respuesta dada por el compañero 

no fueron las correctas solicita más compromiso y responsabilidad para el mantenimiento 

de la chancha y pues si no se van a cumplir como se estableció la sesión anterior donde 

se nombraba como administrador entonces se delegue a alguien más, dando como 

respuesta del Vocal Franklin que se hace responsable y que poco poco se irá mejorando 

y que se compromete a seguir como administrador y hacer cumplir lo acordado. Franklin 

toma la palabra solicitando información sobre el arrendatario de los locales del mercado 

y como se están dando las aportaciones de los arrendatarios que están atrasados en los 

pagos por el local que utilizan. Ya que expresa que el Sr. de la Carnicería que en meses 

pasados fue desalojado por falta de pagos y de limpieza se encuentra utilizando con la 

esposa uno de los locales y le gustaría tener información de cómo se han estado 

manejando la situación con ese caso. Pidiendo la Palabra la Sra. vicepresidenta le explica 

al compañero que va proceder con su informe sobre sus actividades y por ende sobre la 

responsabilidad del mercado sobre el caso del Sr. Yimi ya que es una persona que ha 

pasado por enfermedades grabes dándole otra oportunidad a la esposa para que pueda 

administrar el local de venta de carne, con una condición y un acta de compromiso 

firmada donde se compromete a cancelar mensual y puntual las fechas. Sobre los pagos 

de cada arrendatario indica que en este momento no cuenta con los datos exactos para 

poder dar un informe de cada aportación ya que la carpeta no la tiene a la mano, pero 

recalca que el sr. Wellington Pinargote más conocido como zorrito arrendatario del local 

de venta de legumbre expresa que es un caso bastante extenso ya que el sr no ha cancelado 

desde el mes de Octubre del años 2022 y ya se le ha notificado barias ocasiones donde la 

respuesta del Sr siempre es que ira a cancelar en fin de mes siendo esto mentira, 

recalcando que se ha acercado al GAD a pedir más tiempo decidiendo así que el tendrá 

que desalojar el local por falta de responsabilidad, el Sr. Presidente indica que esta 

decisión le parece muy acertada ya que las personas tienen que ser responsables y al sr se 

le ha dado muchas oportunidades aparte uno como ser humano tiene que amarrarse el 

corazón para estas situaciones. Una vez informado sobre el Sr. Wellington  menciona los 

arreglos que se han realizado con lo poco que se ha recaudado, por ejemplo el arreglo del 

techo de uno de los locales, la postura de dos lámparas y cables para las lámparas de la 

parte de afuera del Mercado, informando que en horas de las mañana las lámparas nuevas 

ya no se encontraban al parecer se las extrajeron, tomando la palabra el Sr. Presidente que 

hay que tomar cartas en el asunto ya que todos sabemos quién es la personas quien se 

llevó las lámparas. 

Punto 6.-  Designación Oficial de Transparencia. -  El presidente del Gad 

Parroquial informa a los compañeros que de acuerdo a la Ley de transparencia publica   

es necesario la designación de oficial de transparencia quien va hacer  responsable de 

recopilar, revisar y analizar la información, así como la aprobación y autorización para 

publicar la información institucional en el link de TRANSPARENCIA del sitio web del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Puerto Cayo,  para ello 
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mociono al compañero Franklin  Merchán lo que fue  aprobado todos los compañeros 

presente esta designación fue aceptada por el Lcdo. Franklin Merchán quien se 

compromete a cumplir con responsabilidad   su funciones y solicita el apoyo a secretaria 

– tesorera  para poder realizar la información que se requiere subir en la página de la 

Lotaid , el presidente del Gad toma la palabra y dice que la secretaria lo va apoyar en todo 

lo necesario. 

Punto 7.- Campeonato de Futbol del Proyecto de la escuela entrenando valores. 

La vicepresidenta Edmerita Moran toma la palabra informa al presidente y compañeros 

vocales que dentro de las actividades que se están llevando acaba con los niños y jóvenes 

que participan en el proyecto entrenando valores se encuentra el torneo de futbol Infanto 

Juvenil del Proyecto Valores en toda la Zona Sur en coordinación con el Gobierno Provincial 

dando a conocer la fecha establecida para la parroquia. Este torneo se estará realizando los 

días jueves 16 de mayo y sábado 18 de mayo del presente año desde las 14h00, el Señor 

Gonzalo Delgado consulta donde se va a realizar el campeonato por que la cancha de que 

esta frente a gad esta en muy mal estado , la Señor  Edmerita informa que junto al presidente 

del padres de familia se  gestionó con el Señor Bermeo nos pueda facilitar la instalaciones 

quien amablemente las presto ,  vamos a jugar como otras  parroquia como la América, el 

Anegado , el Lcdo Cajape  a  estar de responsable , si solicito compañeros nos puedan 

acompañar el dia de mañana y el día sábado , los compañeros presente se comprometieron a 

estar presente  y apoyar en la organización un campeonato de futbol como GAD Parroquial, 

la Señora Edmerita informa que van a ver campeonatos que van a ser fuera de la parroquia 

para ello se va mantener una reunión con los padres de Familia para el traslado de los niños 

del Proyecto Entrenando Valores cuando se realicen los campeonatos fuera de la parroquia 

y para ello debemos hacer contratación del transporte, el presidente dijo que si hay un recurso 

asignado cuando se tenga que contratar se hará el respectivo proceso,  

Punto 8.- Resoluciones. –  

En la presente sesión por decisión unánime se tomo tomaron la siguiente resolución:  

 Se designa Franklin Merchán de transparencia de Lotaid 

 El compañero Franklin Merchán Freire administrador de la Cancha se compromete a 

que se cumplan lo establecida en las actas de compromisos firmada por los responsables de 

cada juego, coordinar con la Sra Edmerita las fechas que se hace el mantenimiento del césped 

en la cancha y no sea utilizado por los niños en estos d, gestionar la limpieza de la cancha. 

 La Sra Edmerita Moran se compromete a dar el informe mensual Mercado la próxima 

sesión.  

Punto 9.- Clausura.- 

Siendo las 12:15 de la tarde y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la 

presente sesión y agradece la presencia de los compañeros.  
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